

南非世界杯预选赛开战

1:3! 法国变“瘟鸡”

北京时间昨晨,2010年南非世界杯预选赛在世界各地全面开打,西班牙、英格兰、葡萄牙等劲旅纷纷取得开门红,法国客场1:3不敌奥地利,爆出一大冷门。南美区预选赛,阿根廷主场被巴拉圭1:1逼平。



队长亨利(左)很失落 新华社图片

由于马克莱莱退役,亨利在欧锦赛之后就成为法国队的新任队长,虽然赛前亨利表示一定要拿下奥地利,提升法国队的士气,但1:3的结果却让所有法国人失望。缺少了里贝里、维埃拉和萨尼奥尔,法国队本场比赛在攻防两端都显得状态不佳,反观刚刚请来捷克主帅布吕克纳的奥地利队踢得有声有色,仅用了8分钟时间,就由扬科攻入一球。上半场结束前4分钟,奥地利再入一球。虽然戈武在第65分钟为法国队扳回一球,但伊万施茨第72分钟罚中点球,最终将比分锁定为3:1。

客场惨败的法国队赛后遭到法国媒体的抨击。基本上对法国队的抨击有这几个方面:第一,内讧。赛前法国队球员马卢达公开对主帅多梅内克不满,嘲笑他是“胆小鬼”;第二,场上队员年龄过大,是大叔型球队;第三,多梅内克任人唯亲。

其实昨晨的预选赛,法

国队客场输给奥地利还不是最大的冷门,与法国队同组的罗马尼亚的表现更加令人失望,虽然队中有多名球员因伤缺席,但这支在欧锦赛上表现不错的球队主场竟然以0:3完败于传统弱旅立陶宛队脚下。与罗马尼亚一样令人失望的还有意大利,蓝衣军团虽然以2:1战胜了塞浦路斯,但全场比赛中,对手制造的破门机会远远超过了世界冠军,只是由于塞浦路斯球员把握机会的能力太差,再加上布冯的出色发挥,意大利人才勉强取得胜利。而在同一时间进行的其他比赛

中,西班牙、英格兰、德国、葡萄牙等劲旅纷纷获胜。

欧洲赛场激战不断的同时,世界杯南美区预选赛也陆续上演,在最受关注的巴拉圭客场和阿根廷这场比赛中,阿根廷由替补上场的阿圭罗最终将比分锁定为1:1,不过他们在积分榜上仍然落后于巴拉圭。

与此同时,世界杯亚洲区预选赛也进行了4场比赛的争夺,结果日本和朝鲜分别在客场战胜巴林和阿联酋,卡塔尔则在主场3:0大胜乌兹别克斯坦,伊朗和沙特1:1战平。 快报记者 陶晶

主要战报(主队列前)

西班牙	1:0	波黑
塞浦路斯	1:2	意大利
列支敦士登	0:6	德国
马耳他	0:4	葡萄牙
安道尔	0:2	英格兰
卢森堡	0:3	希腊
奥地利	3:1	法国
阿尔巴尼亚	0:0	瑞典
匈牙利	0:0	丹麦
罗马尼亚	0:3	立陶宛
阿根廷	1:1	巴拉圭
厄瓜多尔	3:1	玻利维亚
哥伦比亚	0:1	乌拉圭
哥特	1:1	伊朗
巴林	2:3	日本

仲满黄旭买首饰 各花3万多

虽然还没摆婚宴,但仲满和黄旭这对奥运冠军夫妇,昨天一起来到新街口万达广场千年翠钻店挑选结婚珠宝首饰,他们的出现也吸引了众多粉丝。不过,边签名,边合影,边挑珠宝的仲满、黄旭都没对老婆“含糊”,各自花费了3万多。

两对夫妇一进店门就直奔钻石首饰区域,武宗文相中一条彩金手链,而当营业员又拿出一条黄金手链让她选择时,武宗文犯难了,将目光转向一边的仲满:“你觉得哪个好?”仲满调皮地说:“都好看,一边戴一只吧!”比较了半天,武宗文还是决定不买手链,

“你不记得我以前有条彩金手链,洗澡时一滑滑丢了?”仲满一听,立即否决:“不行,手链肯定要买的,你以前那条太细,太容易掉了。”

这边的仲满形影不离地帮老婆“参谋”,那边的黄旭刚开始还能悉心为范雯“服务”,可试来试去的过程实在让他有些坐不住,便自顾自东逛西看起来,甚至跑到人家营业员站的柜台里去了!

记者从千年翠钻了解到,仲满、黄旭夫妇都选择了价值3万多元的包括耳钉、项链和戒指在内的“燃情时刻”婚庆新品套系首饰。快报记者 史丽君

费德勒杀进美网决赛

快报讯 在北京时间昨晨结束的一场美网男单半决赛中,费德勒以总比分3:1淘汰德约科维奇,连续第五年杀入决赛,这也是他在美网取得的33连胜。另外一场半决赛进行到第三盘时,被迫因大雨而延期一天进行,前两盘英国人穆雷以2:0领先纳达尔。组委会宣布这场半决赛顺延至北京时间9月8日凌晨4时进行。

瑞士天王费德勒和塞尔维亚天才少年德约科维奇分别是本次大赛的2号和3号种子。第一盘费德勒以6:3顺利获胜。但德约科维奇第二盘两次破发得手,以7:5将总比分扳成1:1。此后双方陷入拉锯战,但费德勒关键时刻抓住破发机会,并以7:5和6:2连赢两盘,并以总比分3:1成功晋级决赛。(元春)

葛菲助阵全民健身自行车节

快报讯(记者 陶晶)前天上午,江苏省有史以来规模最大的全民健身自行车节在南京奥体中心东门上演。本次自行车节共吸引了3000多名市民报名参与,而奥运冠军葛菲也来到现场助阵。

本次活动由江苏省体育局主办,康宝莱(中国)保健品有限公司冠名赞助,全长52公里,骑手们从奥体中心出发,沿着奥运火炬传递的线路,感受奥运精神,同时也是表达对当晚开幕的北京残奥会的一份祝福。

省奥运冠军奖品献礼仪式成功举行 千年翠钻百万“鼎祥”翡翠大热会场

9月5日晚,2008北京奥运会江苏奥运代表团庆功晚会暨江苏奥运冠军奖品献礼仪式在省电视台举行,省市级领导、省体育局领导、第29届奥运会江苏奥运夺牌选手共同出席了此次晚会。会上,知名珠宝品牌千年翠钻为8位奥运冠军、8位奥运亚军、4位奥运季军,共计18位江苏奥运夺牌选手,赠送了总价百万的奖品——“鼎祥”翡翠。其中,奥运冠军黄旭和奥运季军、千年翠钻“鼎祥”田径队成员周春秀代表省奥运夺牌选手,现场领取并佩戴了这批奖品“鼎祥”翡翠。戴着“鼎祥”翡翠的奥运冠军,俨然成了整个会场的主角。



千年翠钻“鼎祥”翡翠献礼省奥运夺牌选手

冠军戴“鼎祥”翡翠,成全场主角

当千年翠钻大中华区副总裁王军霞女士将寓意好运、成功的“鼎祥”翡翠献给两位奥运“英雄”时,现场观众的目光中无不充满了对成功者的敬意;当两位奥运“英雄”笑容满面地举起“鼎祥”翡翠时,现场观众中即刻发出了胜利的欢呼;当两位奥运“英雄”戴上颜色浓郁的“鼎祥”翡翠时,现场更有观众兴奋地举起掌来。在众人充满敬意的目光、胜利的欢呼声和经久不息的掌声中,戴着“鼎祥”翡翠的奥运“英雄”成了全

场的主角。 现场只见,举着胜利的“鼎祥”翡翠在身,胜利“战袍”的周春秀和黄旭胸前闪耀。“鼎祥”翡翠上的人片绿色和英雄“战袍”上的红、黄色交相辉映,周边镶嵌的钻石在一片灯火辉煌中更显璀璨无比。当提及“鼎祥”翡翠为什么能成功当选省奥运冠军奖品时,殷宝林局长表示,一方面由于“鼎祥”翡翠的出色品质,另一方面由于“鼎祥”翡翠富含的成功寓意,正符合奥运奖品所要表达的美好祝愿。

千年翠钻VIP客户可购“冠军同还翡翠”

戴和奥运冠军同一品牌、同一设计师、同一研发团队打造的饰品,是不少时尚人士的梦想。如今,有这样梦想的消费有福了。千年翠钻江苏省奥运冠军奖品“鼎祥”翡翠的设计风格,用同一块翡翠原石打造了一

系列88珍藏版“鼎祥”翡翠。据悉,这批与奥运冠军同款的“鼎祥”翡翠仅限千年翠钻VIP客户购买,并将于本月底在千年翠钻各店面上市。

“鼎祥翡翠”寓意拼搏、进取、成功,是为成功以及正在为成功奋斗的人士准备的尊贵珠宝。其原料采用了世界顶级矿区缅甸曼德勒,设计风格兼具中国古典与时尚流行,完美彰显了成功人士上的尊贵气质。据了解,目前不少时尚人士购买“鼎祥”翡翠,作为教师节和中秋节的馈赠礼品。业内人士称,“鼎祥”翡翠以其独特的“成功”寓意,将成为高端礼品市场的主角。

省奥运冠军奖品,选定“鼎祥”翡翠

纵观历届奥运会不难发现,几乎所有能打造奥运会指定产品的企业,都具有强大的综合实力,如企业实力、产品及技术保障、品牌形象等。只有全部合格的企业打造的产品,才有资格“献礼”奥运。千年翠钻“鼎祥”翡翠成功当选省奥运冠军指定奖品“鼎祥”翡翠,也是严格参照此标准,经多方综合比较,才最终敲定的。

早在奥运会前,省体育局就开始寻找合作伙伴,为奥运夺牌选手物色奖品。经过长时间挑选和多方面的比较,千年翠钻“鼎祥”翡翠最终脱颖而出。负责“操办”此事的北京奥运会中国体育代表团副团长、省体育局局长殷宝林表示,为奥运夺牌选手选择奖品意义重大,对商家来说,这有如另一场奥运比赛,大家只会把票投给最后的胜者。



千年翠钻总裁李勇向奥运夺牌选手周春秀赠送“鼎祥”翡翠



千年翠钻总裁李勇向奥运夺牌选手黄旭赠送“鼎祥”翡翠